

💡 В школах и детских садах России стартовала неделя безопасности дорожного движения.

🚌 Ребята изучают правила дорожного движения, проводят тематические конкурсы и викторины.

📌 Сохраняйте нашу памятку о детской безопасности на дорогах!

**БЕЗОПАСНЫЙ ПУТЬ ДО ШКОЛЫ**

Напомните эти правила дорожного движения детям

**Какие ещё правила помогут сделать путь от дома до школы и обратно безопасным?**

- ✓ Проработайте с ребёнком маршрут. Можно даже нарисовать карту и обсудить наглядно.
- ✓ Пройдите вместе с ним по маршруту и укажите на места, требующие особого внимания.
- ✓ Попросите ребёнка звонить и сообщать, что он пришёл в школу/домой. Так вы будете знать, что он благополучно добрался до места.

**Перед переходом проезжей части дороги**

**СТОЙ**  
остановись на тротуаре

**СМОТРИ**  
убедись, что все автомобили остановились, водители видят тебя и пропускают

**СЛУШАЙ**  
прислушайся к звукам

**ДУМАЙ**  
убедись, что у тебя достаточно времени для перехода

**ИДИ**  
пересекай дорогу размежеванным шагом

На базе ДДТ «Радуга талантов» прошло мероприятие, посвященное 50-летию движения ЮИД. Это движение начинает свою историю с 6 марта 1973 года. На протяжении многих лет юные инспекторы детского дорожного движения оказывают сотрудникам ГАИ – ГИБДД помощь в профилактике детского дорожно-транспортного травматизма и пропаганде безопасного поведения на дорогах всей страны.

В честь 50-летия образования отрядов юных инспекторов движения отряд ЮИД «Светофорик» под руководством учителя начальных классов Ибрагимовой Венеры Аграфовны был награжден благодарственным письмом.



